

Вырезка из газеты

БАКУ
(вечерний выпуск)
г. Баку
з. 2200

25 АПР 1984

СПЕКТАКЛЬ О БРАТСКОЙ ДРУЖБЕ

О подвиге советского народа, спасшего мир от фашизма, повествует драма в стихах «Родня» Бахмана Алиева. Премьеру спектакля, посвященного 40-летию Великой Победы, показал народный драматический коллектив Дворца культуры строителей.

Эпиграфом к пьесе взяты стихи Самеда Вургуну о братстве, что ближе кровного родства. В этом — дань глубокого уважения к великому поэту, сыгравшему значительную роль в жизни и творчестве Б. Алиева. В юношеском возрасте написал Бахман свою первую пьесу «Крестьяне» о становлении Советской власти в Азербайджане и послал ее в Союз писателей. А через некоторое время в село, где он жил в ту пору, пришла добрая весточка от Самеда Вургуну. Поздравляя Бахмана с успешным дебютом, поэт прислал ему номер журнала «Гяндж фехле», в котором была опубликована его пьеса.